
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 3/17-6-2025 

 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  

Την Πέμπτη 12-6-2025 πραγματοποιήθηκε στη λέσχη του Συλλόγου μας η 
συγκέντρωση των μελών και των φίλων των κινήσεων, που, μαζί με ανεξάρτητους 
συναδέλφους, δημιούργησαν το συνδυασμό «Συναδελφική Ενότητα». Στη 
συγκέντρωση, που ήταν μαζική και χαρακτηρίστηκε από πλούσια και ειλικρινή 
συζήτηση,  υπήρξε έντονος προβληματισμός για τις τρέχουσες εξελίξεις στο χώρο μας, 
που η πορεία τους,  μετά την κοινή συνεδρίαση των Δ.Σ. των Συλλόγων ΣΥΤΕ και ΣΤΕΕ 
την 28-5-2025,  διαγράφεται ως «αρνητική».  

Αναλυτικότερα: 

1) Επαναβεβαιώθηκε η επιμονή του συνδυασμού μας στην υπεράσπιση της 
αυτονομίας του ασφαλιστικού μας συστήματος, στη διεκδίκηση άμεσα της 
επιστροφής των αναδρομικών των δύο κρατήσεων και την κατάργηση και της τρίτης 
κράτησης, αυτής του ν. 4024/2011. 

2) Τονίσθηκε ότι η μείωση κατά μία έδρα στο Δ.Σ. του ΣΣΤΕ των δυνάμεων του 
προεδρείου και η κατάκτησή της από το συνδυασμό μας, αν και δεν οδήγησε στο 
στόχο της ανατροπής της πλειοψηφίας ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ, εν τούτοις, μέσα στο 
περιορισμένο χρονικό πλαίσιο που υφίστατο και τις συνθήκες ανισοτιμίας και 
αποκλεισμών που επέβαλε η πλειοψηφία, αποτελεί θετικό γεγονός και σημαντική 
βάση για την ενότητά μας,  που πρέπει να αξιοποιηθεί προς όφελος των συνταξιούχων 
της ΤτΕ.  

3) Συστήνεται αντιπροσωπευτική συντονιστική επιτροπή η οποία στην πορεία 
προς τη μετεξέλιξη του συνδυασμού σε ενιαία συλλογικότητα, θα  επεξεργαστεί όλα 
τα θέματα αρχών και δημοκρατικής λειτουργίας της ενιαίας Κίνησης, τα όργανα 
διοίκησης και λειτουργίας της, τιε θέσεις και την πολιτική που θα ακολουθήσει, τη 
σύγκλιση και σύνθεση των διαφορετικών απόψεων. Τα τελικά πορίσματα της 
επιτροπής θα τεθούν για έγκριση  σε Πανελλαδική Ολομέλεια εντός του Νοεμβρίου 
2025, θα εκλεγούν τα νέα όργανα λειτουργίας της Κίνησης για να ολοκληρωθεί η 
πορεία μετεξέλιξης του συνδυασμού σε ενιαία Κίνηση.                                                                                      

4) Μέχρι την Πανελλαδική Ολομέλεια και την οριστική έγκριση λειτουργίας της 
ενιαίας πλέον συλλογικότητας,  οι σύμβούλοι του συνδυασμού θα επεξεργάζονται όλα 
τα θέματα που έρχονται προς συζήτηση στο Δ.Σ. του ΣΣΤΕ. Στην περίπτωση που, στο 
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μεσοδιάστημα αυτό, κάποια επί μέρους κίνηση, θεωρεί αναγκαία τη δημοσιοποίηση 
των απόψεών της, αυτό θα γίνεται με το λογότυπο της κάθε κίνησης και όχι του 
συνδυασμού.  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  

Η Συναδελφική Ενότητα, ως η μόνη δύναμη που πραγματικά αποσκοπεί στην 
δικαίωση των αιτημάτων των συνταξιούχων, αποτελεί τον ασφαλή τόπο όλων, 
ανεξάρτητα από την ψήφο τους στις πρόσφατες εκλογές. Καλούμε όλους τους 
συναδέλφους που έχουν απογοητευτεί από την αδράνεια και τις αντιδημοκρατικές 
ενέργειες της πλειοψηφίας να πλαισιώσουν την Συναδελφική Ενότητα και να 
στοιχηθούν στις τάξεις της προς την κατεύθυνση της σταθερής και αταλάντευτης 
πορείας δικαίωσης των αιτημάτων μας και την επαναφορά του ΣΣΤΕ στις 
δημοκρατικές διαδικασίες. 

Για το συνδυασμό «Συναδελφική Ενότητα» 

Αραβίδη Γ, Βαξεβανάκη Ι, Ευσταθίου Κ, Κοκκινόπουλος Δ, Κουλούρης Γ, 
Κουρκουτσάκη Τ,  Λαούδης Φ,  Λεβέντης Ι,  Μπουλαλά Α,  Μυγδάνης Δ,  Παπαντώνης 
Κ,  Πετρόπουλος Ι,  Σπυράτου Α,  Φλώρου Σ,  Χαιδούτης Σ,  Χάρακα Π.  


